





Menu Le Pavillon Augustine

https://lacarte.menu 1, QUAI ALBERT 1ER, 14360 Trouville-sur-Mer, France +33231984048,+33890210131,+33890210127 - http://www.lepavillonaugustine.com/









Ici, tu trouveras le menu de Le Pavillon Augustine à Trouville-sur-Mer. Actuellement, 18 mets et boissons sont sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Un lieu magique, une cuisine maison et originale. Ambiance chic et décontractée avec une vue imprenable sur la ville. Unique restaurant en bord de l'eau, en face des célèbres poissonneries et exposé plein sud. Vous apprécierez le spectacle des bateaux de pêche rentrant au port avec leur précieuse cargaison. Nous préparons ces produits avec passion. Venez nous rendre visite, nous vous accueillerons avec le sourire.

Menu Le Pavillon Augustine



Salades

THON

Boissons Non Alcoolisées

EAU

Riz

RISOTTO

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Plats À Base De Bœuf

FILET MIGNON

Appetizer From Sushi Bar

TUNA TATAKI

Seafood*

GAMBAS

French

FOIE GRAS

Sauces

SAUCE

Restaurant Category

FRENCH

BAR

Ces Types De Plats Sont Servis

POISSON

MOULES

Ingrédients Utilisés

COQUILLES SAINT-JACQUES

FROMAGE

CREVETTE ROYALE

THON

SAUMON

Menu Le Pavillon Augustine



Le Pavillon Augustine

1, QUAI ALBERT 1ER, 14360 Trouville-sur-Mer, France

Heures d'ouverture: Lundi 09:00 -00:00 Mardi 09:00 -00:00 Mercredi 09:00 -00:00 Jeudi 09:00 -00:00 Vendredi 09:00 -02:00 Samedi 09:00 -02:00 Dimanche 09:00 -02:00

